

# 扬帆起航，奔向新征程

## —自动化系中嘉博众订单班学生赴沈阳实训基地实习

文章作者：朱 彬

来源单位：自动化系

责任编辑：王立志

文章时间：2023.3.2

依据学院与辽宁中嘉博众科技有限公司签订的校企联合办学协议，结合校企双方共同制订的人才培养方案，本学期自动化系中嘉博众校企合作订单班将进行企业专业技能实训。

自动化系为保证此项工作的顺利开展，与中嘉博众对实训学生在出行、住宿、实训学习和实训保险等方面的问题进行了细致研究，让实训学生感受到校企关怀。

2月25日晚辅导员对订单班的同学进行了实训动员和安全教育，2月26日早全体同学在校企双方的共同组织下乘专车到中嘉博众机器人沈阳实训基地，随行老师和企业班主任带领学生完成企业食宿、入职等相关工作。



本次专业技能实训将持续6周，实训体现人才培养和产业需求精准对接，突出校企“双元”育人特色，是中嘉博众订单班的重要实践教学环节，可以使学生初步了解行业、企业，拓宽视野，增强对岗位的认知，强化专业技能学习，在实践中进行自我提升和完善。自动化系将以中嘉博众订单班为校企合作、产教融合的新起点，在校企协同育人、人才培养制度和标准、校企互聘共用师资队伍等方面进行更加深入的探索。

